

Arme descoperite la un service auto din Mangalia

11 februarie 2015 10:53

Ieri, polițiștii din Mangalia au efectuat o percheziție la sediul unui service auto, de pe raza localității, fiind identificate două arme cu aer comprimat, cal. 4,5 mm, deținute fără drept de P. S., în vârstă de 28 ani.

In cauza a fost întocmit dosar penal.

Susținut, exclusiv, de oameni cu suflet, Centrul Bisericii Sf. Mina hrănește, zilnic, zeci de copii

11 februarie 2015 10:53



În luna noiembrie a anului 2013, se deschidea un Centru social situat în curtea Bisericii „Sf. Mare Mucenic Mina” din Mangalia. Scopul instituției, singura de acest gen din zonă, l-a reprezentat, încă de la început, sprijinirea persoanelor cu **posibilități financiare reduse.**

La scurtă vreme de la deschiderea porților, Centrul a început să-și îndrepte atenția către copiii ce provin din familii nevoiașe cărora li se oferă, în fiecare zi, un prânz

consistent. Meniul variat este format dintr-un fel principal și desert ce pot fi luate acasă, la pachet, numărul total al beneficiarilor ajungând la 40. În schimb, sâmbăta și duminica, masa caldă le este oferită chiar în incinta Centrului.

Unul dintre inițiatorii acestui proiect social, protoiereul Vasile Cârlan ne-a povestit istoricul Centrului și mai ales cât de dificil îi este să-l mențină funcțional, în condițiile în care fondurile necesare nu vin decât de la oameni generoși sau diverse firme și nu de la autoritățile publice locale ce invocă, mereu, lipsa banilor. „Lucrările de construcție și amenajare au durat un an, investiția totală ridicându-se la valoarea de 1,8 miliarde de lei. Din această sumă, jumătate a fost alocată de la bugetul local, iar cealaltă jumătate din fondurile bisericii (venituri proprii, sponsorizări și donații). Avem o bucătărie profesională, dotată cu ustensile și aparatură foarte moderne, mare parte donate. De exemplu, aragazul, în valoare de 7.000 de lei, a fost dăruit de către un jurist din oraș. Hota, care a costat 7.500 de lei, ne-a fost cumpărată de către un domn din Ploiești, un turist care ne-a vizitat în timp ce își petrecea vacanța pe litoral și a aflat de derularea acestui proiect social. Ulterior, ne-a adus hota, de foarte bună calitate. De altfel, întregul spațiu destinat pentru gătit este bine utilat și acreditat igienico-sanitar. Centrul dispune de o capacitate totală de 50 de locuri, împărțite în două săli. Astfel, la etaj sunt disponibile 40 de locuri, iar alte 10 se află la parter. În Centru se lucrează de dimineața până seara, toate preparatele fiind gătite în ziua în care sunt servite. Pentru ca Centrul să funcționeze în condiții optime, lunar, se cheltuiesc 10.000 de lei. Banii sunt folosiți pentru hrană – suma alocată pentru fiecare copil fiind de 7 lei/zi -, salariul singurului angajat pe care-l mai avem, cât și pentru utilități și curățenie. Centrul există în continuare datorită oamenilor generoși care ne donează diverse sume, dar și firmelor. Din păcate, Primăria Mangalia nu ne alocă fonduri, de fiecare dată, motivația fiind aceea că nu sunt bani. Nici pentru manifestările cultural-

religioase pe care le-am propus autorităților locale nu au existat bani, așa încât pentru noi, sprijinul trebuie așteptat din altă parte”, ne-a spus protoiereul Vasile Cârlan.

Proiect pentru descurajarea abandonului școlar, în impas, din lipsă de bani

Un alt proiect pe care îl va începe foarte curând Centrul Bisericii Sf. Mina are la bază un parteneriat încheiat cu Fundația Baylor „Marea Neagră” care va oferi, timp de 6 luni, lapte praf unui număr de 40 de familii cu probleme. Ajutorul este extrem de consistent, valoarea laptelui praf depășind suma de 100.000 de lei.

Protoiereul Vasile Cârlan dorește să mai deruleze un alt program ambițios și extrem de util pentru comunitatea locală. Este vorba despre un proiect finanțat de Uniunea Europeană, în valoare de 25.000 de euro. Pentru obținerea acestei sume, contribuția bisericii se ridică la 7.000 de lei, bani, pe care, în prezent, nu-i deține. Prin această inițiativă, se dorește eradicarea abandonului școlar în rândul copiilor ai căror părinți nu au venituri ori salariile primite sunt foarte mici. “În proiect, ar putea fi incluși 50 de copii cărora le vom asigura trei schimburi de haine, hrană, dar și două ore de curs în fiecare zi. Intenția este ca lecțiile să le fie predate până în luna septembrie a acestui an, astfel să se poată înscrie în anul școlar 2015 – 2016. Din păcate, nu putem începe proiectul până nu vom avea cei 7.000 de lei”, ne-a precizat protoiereul Vasile Cârlan.

Nu în ultimul rând, Protoieria Mangalia va trimite la vară două serii de elevi în tabere gratuite, după copiii nevoiași, care s-au bucurat chiar luna aceasta de un sejur la Sâmbăta de Sus, atenția fiind focalizată pe cei cu rezultate foarte bune la învățătură.

În luna ianuarie, ISU a aplicat peste 300 de sancțiuni

11 februarie 2015 10:53

În vederea aplicării legalității în domeniul situațiilor de urgență, pe parcursul lunii ianuarie, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța a organizat și desfășurat 81 acțiuni de control la operatori economici și instituții, printre acestea numărându-se și unitățile sanitare.

Pe timpul desfășurării acestor activități au fost constatate 362 încălcări ale normelor de apărare împotriva incendiilor și protecție civilă, dintre care 41 au fost soluționate pe timpul controalelor. Ca urmare a neregulilor constatate a fost aplicat un număr total de 322 sancțiuni, cuprinzând 234 avertismente și 88 amenzi, în cuantum de 69.722 lei.

Principalele nereguli au constat în: mijloace de încălzire exploatate cu deficiențe, instalații electrice defecte sau exploatate necorespunzător, deficiențe de ordin organizatoric la nivelul obiectivelor controlate, neobținerea autorizației de securitate la incendiu pentru unele clădiri, neîntreținerea instalațiilor de stingere a incendiilor etc.

Cu ocazia controalelor, s-au organizat și desfășurat 78 exerciții de alarmare, respectiv 95 instruirii cu personalul ce au atribuții în domeniul situațiilor de urgență de la operatori economici și instituții.

Totodată, structurile de intervenție au efectuat un număr de nouă recunoașteri în teren la obiectivele din zona de

competență a inspectoratului.

Un rol important în prima lună a acestui an, l-au avut și acțiunile de informare preventivă din cadrul Campaniilor Naționale de Informare și Pregătire a Populației „Nu tremur la cutremur” și R.I.S.C. „Siguranța nu este un joc de noroc!”, activități ce vor continua și în următoarele luni.

Obiectivul Campaniei „Nu tremur la cutremur” îl constituie conștientizarea, informarea și pregătirea populației pentru a reacționa corect în situația producerii unui cutremur, iar Campania „RISC. Siguranța nu este un joc de noroc!” vizează reducerea incidentelor de natura incendiilor, exploziilor etc., care sunt cauzate de improvizații la instalațiile de gaze naturale și electricitate, precum și de coșuri de fum necurățate.

În scopul materializării obiectivelor celor două campanii, s-au desfășurat sesiuni de informare a personalului cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență de la operatori economici și instituții, acțiuni de diseminare a informațiilor de natură preventivă cetățenilor, precum și lecții deschise în unitățile de învățământ, prin intermediul cărora cadrele didactice și elevii au fost familiarizați atât cu măsurile și regulile de comportare în situații de urgență, cât și cu importanța asumării responsabilității de către fiecare cetățean cu privire la rolul pe care îl joacă în protejarea propriei persoane, a celor dragi și a comunității în ansamblul ei.

„Lanțul mânuțelor fericite”, la Mangalia

11 februarie 2015 10:53

✘ Grădinița cu Program Prelungit Nr. 3 Mangalia organizează activitatea demonstrativă cu tema: „S.O.S 112 – Acordarea primului ajutor – Salvează viața!”, în ziua de joi, 12 februarie, orele 10:30. Acțiunea face parte din proiectul județean „Lanțul mânuțelor fericite” și se desfășoară în colaborare cu Inspectoratul Județean Constanța, Asociația Logopezilor din România, Filiala Constanța și Primăria Municipiului Mangalia. Coordonatorul demonstrației va fi doctorul S.M.U.R.D. Vlad Lucian. În cadrul evenimentului vor fi prezentate metode de acordare a primului ajutor și se va pune accent pe familiarizarea preșcolarilor cu numărul unic de urgență 112. La această activitate vor participa atât cadrele didactice și preșcolarii Grădiniței cu Program Prelungit Nr. 3, cât și părinții celor mici.

„Puterea dragostei”, după Ion Băieșu, pe scena Casei de Cultură Mangalia

11 februarie 2015 10:53

Vineri, 13 februarie, ora 18.30, la Casa de Cultură din Mangalia, Teatrul Mimica va prezenta comedia „Puterea dragostei” după Ion Băieșu. Teatrul Mimica merge pe un format de teatru studentesc și acoperă o gamă largă de stiluri teatrale cum ar fi: teatrul plastic muzical, teatrul de revistă, teatrul muzical, teatrul neconvențional, teatrul

absurd, teatrul labirint și sensorial.

Piesa este o comedie superbă care ceartă și confundă realitatea în același timp, un „tablou” în care o adolescentă se îndrăgostește de un extraterestru, în timp ce se uită la un film, la cinema, fiind prima dată când plecase de acasă fără tatăl ei.

Piesa poate fi urmărită de orice „segment” de public, începând cu 9-10 ani!

Prețul unui bilet este de 10 lei; biletele pot fi procurate de la Casa de Cultură Mangalia; relații la nr. tel. 0749996737.



Coliziune între două autoturisme

11 februarie 2015 10:53

Polițiștii din Mangalia, cercetează în stare de libertate pe D. Andrei, care la data de 07.02.2015, ora 18³⁰, a condus un autoturism pe str. Oituz, dinspre str. Portului, iar la intersecția cu str. Ștefan cel Mare, nu a respectat semnificația indicatorului “Oprire”, intrând în coliziune cu un alt autoturism condus de M. C., care circula pe drum prioritar, dinspre șoseaua Constanței.

În urma coliziunii a rezultat vătămarea corporală ușoară a ocupantului locului dreapta față din cel de-al doilea autoturism.

Acțiuni ale polițiștilor de la Rutieră

11 februarie 2015 10:53

În noaptea de 06/07.02.2015, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier și ai Birourilor Rutiere Constanța și Mangalia au organizat și efectuat o acțiune pentru disciplinarea conducătorilor auto care se urcă la volan aflându-se sub influența băuturilor alcoolice sau a substanțelor interzise (drogurilor).

La acțiune au participat peste 20 de polițiști, fiind constatate 4 infracțiuni, dintre care 3 pentru conducere sub influența alcoolului și una pentru refuz de recoltare a probelor biologice, fiind întocmite dosare de cercetare penală.

Totodată au fost aplicate 19 sancțiuni contravenționale, dintre care 17 pentru conducere sub influența băuturilor alcoolice, fiind reținute 16 permise de conducere.

**RAJA a reactivat
Comandamentul ce va interveni
în perioada Codului Galben de**

ninsori

11 februarie 2015 10:53

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de ninsori abundente și viscol, cu intensificări ale vântului, ce pot depăși 60 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea, la nivelul S.C. RAJA S.A. se activează Comandamentul pentru situații de urgență, începând de astăzi, 06 februarie, ora 15,00 și până mâine, 07 februarie 2015, ora 15,00. Pentru intervenția rapidă în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul comandamentului vor fi constituite echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare, echipe ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că RAJA Constanța va depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA Constanța va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratele societății, după cum urmează: pentru județul Constanța la numărul de telefon: 0241.66.44.44; pentru județele Ialomița și Călărași la telefon 0243.36.17.70; pentru Ilfov, Prahova și Dâmbovița la numărul de telefon 0752.020.695, iar pentru Brașov – 0756.015.121.

Directorul GOLD-ului, Florea Popa, desemnat administrator special pentru a putea da salariile angajaților

11 februarie 2015 10:53

Consilierii locali din Mangalia, convocați într-o ședință de îndată, au aprobat, în cursul acestei zile, desemnarea administratorului special al R.A. GOLD Mangalia în persoana directorului regiei, Florea Popa. Motivul urgenței întâlnirii aleșilor locali și numirea lui Florea Popa îl constituie imposibilitatea acordării salariilor angajaților, în condițiile în care actualul administrator judiciar numit, Costin Andrei Grimberg, consideră că ar putea fi într-o stare de incompatibilitate.

Potrivit directorului R.A. Gold Mangalia, Florea Popa, Costin Andrei Grimberg nu va efectua niciun fel de demers în cadrul regiei până când instanțele de judecată nu vor stabili dacă este sau nu în stare de incompatibilitate.

Lapte praf gratuit pentru 40 de familii din Mangalia

11 februarie 2015 10:53

Biserica „Sfântul Mina“, în colaborare cu Fundația Baylor

„Marea Neagră“ va oferi, în cadrul unui parteneriat încheiat pentru următoarele 6 luni, ajutor constând în lapte praf, unui număr de 40 de familii cu putere financiară extrem de redusă. Potrivit Pr.Vasile Cîrlan, parohul bisericii „Sfântul Mina“, cele 40 de familii vor primi laptele praf pentru micuții cu vârste de sub un an.

Bisericile din Mangalia, racordate la sistemul de termoficare și de gaze naturale

11 februarie 2015 10:53

Mai multe locașuri de cult din Mangalia vor fi branșate la sistemul centralizat de termoficare, precum și la cel de alimentare cu gaze naturale. Decizia aparține consilierilor locali, care au aprobat, în acest sens, un proiect de hotărâre, ce va fi pus, în scurt timp, în aplicare.

Vor fi racordate la sistemul de termoficare Biserica Sfântul Gheorghe, Biserica Sfinții Mihail și Gavriil, Biserica Sfântul Nicolae, Biserica Paroha Mangalia nr. 4 și Geamia Esmahan Sultan. Locașurile creștin ortodoxe ce vor fi branșate la sistemul de gaze naturale sunt: Adormirea Maicii Domnului – Neptun, Parohia Mangalia 6, Sfânta Maria (militară), Adormirea Maicii Dmnlui – Mangalia, alături de Biserica Penticostală Speranța, Biserica Creștin Baptistă Emanuel, Biserica Romano-Catolică Sfântul Apostol Andrei, Biserica Creștin Adventistă de Ziua a 7-a.

Atât cheltuielile aferente executării lucrărilor de branșare a

respectivelor imobile de cult, cât și costurile lunare generate de încălzirea acestor spații în sezonul rece vor fi suportate din bugetul local de venituri și chetuieli.

La nivelul Mangaliei funcționează 14 locașuri de cult, dintre care doar cinci vor fi racordate la sistemul de încălzire centralizat, întrucât soluția tehnică o permite. Valoarea investiției este estimată, de către societatea furnizoare de agent termic din localitate, Goldterm SA, la 72.000 de lei, însă estimarea corectă a valorii va fi stabilită de un studiu de fezabilitate.

Accident rutier în Mangalia

11 februarie 2015 10:53

Polițiștii din municipiul Mangalia îl cercetează în stare de libertate pe N. Florin, care la data de 02.02.2015, ora 16.50, în timp ce efectua manevra de mers înapoi, în parcare blocului, cu autoturismul proprietate personală, a surprins și accidentat ușor un pieton, care s-a angajat în traversarea parcării fără a se asigura.

**Creștin
sărbătoresc**

**ortodocși
întâmpinarea**

Domnului

11 februarie 2015 10:53

✘ **Creștinii ortodocși și catolici prăznuiesc astăzi sărbătoarea Întâmpinării Domnului. În popor, praznicul este cunoscut sub denumirea de Stretenia și cinstește ziua aducerii pruncului Dumnezeiesc la Templul din Ierusalim de sfânta lui mamă și de dreptul Iosif.**

Întâmpinarea Domnului este prăznuită la 40 de zile de la nașterea lui Hristos, pe 2 februarie. Mântuitorul este dus la Templu de Fecioară Maria și dreptul Iosif pentru împlinirea Legii, care prevedea că orice întâi născut de parte bărbătească să fie afierosit lui Dumnezeu în a 40-a zi de la naștere, potrivit crestinortodox.ro. În acest moment se făcea și curățirea mamei. În Templu sunt întâmpinați de dreptul Simeon și prorocița Ana.

În credința populară ziua de 2 februarie este cunoscută sub denumirea de Ziua Ursului. Copiii erau unși cu grăsime de urs. Prin această practică se credea că puterea acestui animal era transferată asupra copiilor. Bolnavii de „sperietoare” erau tratați în această zi prin afumare cu păr de urs.

Se credea că, dacă în această zi este soare, ursul iese din bârlog și, văzându-și umbra, se sperie și se retrage, prevestind astfel, prelungirea iernii cu încă 6 săptămâni. Dimpotrivă, dacă în această zi cerul este înnorat, ursul nu-și poate vedea umbra și rămâne afară, prevestind slăbirea frigului și apropierea primăverii.

Se mai zice despre Stretenie că este o zi rea, cu multe ceasuri rele, iar cine se naște sau cine face nuntă în această zi va avea parte numai de necazuri și nu-i va merge bine.

În general, ziua de Stretenie se ține pentru sporul casei și pentru sănătate.

Superstițiile specifice zilei de Stretenie sunt numeroase, multe dintre ele făcând referire la vremea ce urmează. Printre acestea se numără:

- Cine lucrează în ziua de Stretenie va cădea în boală și i se va strâmba gura;
- Dacă boul, în cursul zilei de Stretenie, va bea apă din urma lui, atunci este semn că trece iarna;
- Dacă bea un bou apă din streașina casei, atunci anul va fi unul cu mană pentru albine și oi;
- Dacă în ziua de Stretenie este cald, atunci, în cursul anului, va fi vară călduroasă și îmbelșugată, iar dacă în această zi este frig, ger și viscol, atunci vara va fi friguroasă și neroditoare;
- În această zi, a Streteniei, se strâmbă pârtia, adică începe a se topi zăpada, etc.

Iată cum au împărțit consilierii locali banul public pentru 2015

11 februarie 2015 10:53

✘ La început de an, consilierii locali din Mangalia au aprobat, cu majoritate de voturi, bugetul de venituri și cheltuieli pentru 2015. Veniturile planificate de angajații primăriei care au întocmit proiectul de buget local ar fi pentru anul în curs, **125.423.676 lei**, din care, venituri

proprii – 54.194.800 lei, sume defalcate din TVA – 22.044.576 lei și subvenții de la bugetul de stat – 49.184.300 lei.

Cea mai mare parte a banilor, 50,2%, vor merge către capitolul **„Serviciul de dezvoltare publică“**, ce va beneficia, teoretic, până la o primă rectificare, de 63 de milioane de lei din bugetul local. Bani se vor împărți, la acest capitol, către Serviciul Public de Asistență Socială (cheltuieli salarii și materiale) – 66.770 de lei, Primărie (cheltuieli materiale și de capital) – 3,5 milioane de lei, Serviciul Salvamar – 788.000 lei, transferuri ADPP – 15,5 milioane de lei, rambursarea unui credit – 860.000 lei, proiecte cu finanțare nerambursabilă – 41,5 milioane de lei. A fost cadorisit cu aproape 6 milioane de lei capitolul **„Autorități executive – primărie“**, adică 4,75% din bugetul local, aici fiind incluse, printre altele, iluminatul și încălzirea – 222.000 lei, telefon, poștă, internet – 200.000 lei, consultanța și expertiză – 200.000 lei, reclamă și publicitate – 150.000 lei, cărți, publicații – 92.000 lei etc.

„Evidența populației“ va primi 313.300 lei (0,25%), **Polița Locală** – 2,1 milioane de lei (1,70%), iar **„Sănătatea“** – 2,2 milioane de lei (1,80%) din bugetul aprobat de consilierii locali. „Tradiționalele“ categorii sociale defavorizate vor fi, și anul acesta, protejate cu sume consistente. 7,5 milioane de lei, adică aproape 6% din banii contribuabililor, vor fi direcționați către „Asistența socială“, după cum urmează: ajutoare pensionari – 1,4 milioane de lei, Cantina Socială – 241.000 lei, ajutoare – 850.000 lei, ajutoare lemne – 100.000 lei, locuințe sociale – 754.000 lei, asistenții personali – 1,3 milioane de lei, Creșă – 119.000 lei, cheltuieli de capital – 620.800 lei, protecția copilului – 50.000 lei.

„Cultura, recreerea, religia“ își vor împărți 8,33% din bugetul local, adică 10,4 milioane de lei. Centrul Cultural „Callatis“ va beneficia de 85.000 lei pentru salarii, 500.000 vor merge la „Sport“, Cultele Religioase vor primi 300.000 de

lei, acțiunile culturale ale asociațiilor non-profit – 50.000 de lei, în timp ce, cheltuielilor culturale și de promovare a Primăriei le-au fost alocate 300.000 de lei. Proiectele cu finanțare nerambursabilă au primit 8,4 milioane de lei.

„Învățământul“, mai puțini bani decât în 2014

„Învățământul“ rămâne, până la o rectificare bugetară, la un nivel redus față de anul trecut. Dacă în 2014 capitolul primea 22,2 milioane de lei, iată că, pentru anul în curs, suma a fost redusă la 21 de milioane de lei, adică 16,77% din banii Primăriei. Concret, unitățile de învățământ primesc următoarele sume de bani: Grădinița nr. 1 – 92.100 lei, Grădinița nr. 2 – 60.000 de lei, Grădinițele numerele 3 și 5 – 259.000 lei, Grădinița nr. 4 – 57.000 lei, Grădinița nr. 7 – 114.000 lei, Școala nr. 1- 263.000 lei, Școala „Sfântul Apostol Andrei“ – 203.500 lei, Școala nr. 3 – 223.000 lei, Școala nr. 4 – 52.500 lei, Școala „Gala Galaction“ – 218.000 lei, Colegiul Economic Mangalia – 300.000 de lei, Liceul Teoretic „Callatis“ – 394.000 lei și Liceul „Ion Bănescu“ – 533.000 lei.

„Salubritatea“ Mangaliei va scoate, din bugetul local, 3 milioane de lei (2,39%), „Combustibilul și energia“ – 5,6 milioane de lei (4,5 %), iar „Transportul“ – 3,5 milioane de lei (2,84%).

Societatea furnizoare de energie termică, **Goldterm SA**, ce are drept unic acționar Consiliul Local, are un buget de venituri și cheltuieli de 13,9 milioane de lei.

În cadrul întâlnirii aleșilor locali, au mai fost nominalizate și alte priorități ale Mangaliei, printre care se numără Cartierul Dobrogea I, unde urmează să fie pietruite toate străzile și finalizată alimentarea cu energie electrică, alături de finalizarea canalizării în Dobrogea II. Pentru cele mai multe dintre aceste investiții, Primăria va apela la împrumutul de 40 de milioane de lei, pe care urmează să îl

aceseze în scurt timp.

Se distribuie ajutoarele alimentare venite de la Uniunea Europeană

11 februarie 2015 10:53

Comunicat de presă

☒ În perioada:

– 09 – 20 februarie 2015 – LISTA NOMINALĂ comunicată de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice

– 23 – 27 – februarie 2015 LISTA SUPLIMENTARĂ

între orele 8.30 – 16.30, se va desfășura acțiunea de distribuire a ajutoarelor alimentare persoanelor defavorizate din municipiul Mangalia, în cadrul Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate (POAD) 2014. Posesorii cupoanelor individuale emise în baza datelor furnizate de Ministerul Muncii pot ridica ajutoarele alimentare de la CANTINA SOCIALĂ – incita LICEULUI „ION BĂNESCU”, str. Negru Vodă, după următoarea planificare:

PROGRAM DE DISTRIBUIRE:

LITERA	PLANIFICAREARIDICARE AJUTOARE
A – B – C	LUNI09.02.2015 și 16.02.2015
D – E – F – G – H – I – J – K/L	MARȚI10.02.2014 și 17.02.2014
M – N – O – P	MIERCURI11.02.2015 și 18.02.2015
R – S – T- U – W – Z	JOI12.02.2015 și 19.02.2015
TOATE LITERELE	VINERI13.02.2015 și 20.02.2015

Conținutul pachetelor:

Fiecare beneficiar va primi 2 (două) cutii de carton având conținut identic, inscripționate cu siglele Guvernului României și ale Uniunii Europene.

Fiecare cutie conține:

- 3 pungi făină albă de grâu (1 kg./pungă),
- 3 pungi mălai (1 kg./pungă),
- 1 pungă paste făinoase (400g/pungă),
- 2 sticle de ulei (1 l./sticlă din plastic),
- 2 pungi zahăr (1 kg./pungă),
- 4 conserve din carne de porc (300g./cutie),
- 3 conserve din carne de vită în suc propriu (300g./cutie),
- 5 conserve de pate de ficat (200g./cutie).

Persoanele care sunt înscrise pe listele suplimentare primesc ajutoare alimentare în limita cantităților rămase disponibile, după distribuirea pe bază de cupon individual în perioada:

– 23 februarie 2015 – 27 februarie 2015.

Pentru ridicarea alimentelor, persoanele trebuie să prezinte cartea de identitate în original, precum și cuponul.

Ținând cont de programul prelungit al acțiunii și de numărul mare de beneficiari din Municipiul Mangalia, facem apel la aceștia să se prezinte la centrul de distribuire cu calm, fără a se crea situații neplăcute. Îi asigurăm pe toți beneficiarii că vor primi ajutoarele cuvenite.

Primăria contractează un împrumut de 40 de milioane de lei și lansează a doua emisiune de obligațiuni municipale

11 februarie 2015 10:53

40 de milioane de lei, pentru maximum 20 de ani. Aceasta a fost propunerea edilului Mangaliei, Cristian Radu, pentru un împrumut bancar pe care municipalitatea îl va contracta, în scurt timp. Proiectul înaintat de primarul Mangaliei a fost aprobat de aleșii locali, mai puțin de cei de la PSD, care s-au abținut la vot. Creditul bancar va putea fi rambursat prin lansarea unei emisiuni de obligațiuni, asemănătoare, spun angajații primăriei, celei din 2001, pusă în circulație tot de Mangalia și care a constituit o premieră națională.

În cadrul împrumutului, din bugetul local se va asigura

integral plata serviciului anual al datoriei publice locale, taxelor și impozitelor aferente realizării obiectivelor de investiții de interes local, precum și alte cheltuieli neeligibile.

Potrivit proiectului aprobat de consilierii locali, cu excepția celor de la PSD Mangalia, banii împrumutați vor merge către amenajarea de spații verzi, înființarea și modernizarea locurilor de joacă, alături de reabilitarea tramei stradale și pietruirea drumurilor din localitate.

Într-o primă etapă va fi accesată o linie de credit bancar cu un plafon de 40 de milioane de lei, pe o perioadă de maximum 36 de luni, respectiv perioada de execuție a obiectivelor de investiții. A doua etapă a împrumutului presupune lansarea unei emisiuni de obligațiuni municipale pentru rambursarea integrală și închiderea liniei de credit.

Aleșii locali ai PSD Mangalia s-au abținut de la vot, întrucât spun aceștia, prin vocea consilierului Paul Foleanu, „nu a fost prevăzută și o destinație precisă a banilor ce urmează a fi împrumutați. Consider că un credit pentru spații verzi și trotuare este nejustificat. Vom avea nevoie de co-finanțări pentru proiecte europene și nu vom mai avea posibilitatea să contractăm alt împrumut”, ne-a declarat Paul Foleanu.

Edilul local Cristian Radu spune că, dimpotrivă, banii vor avea o destinație precisă, aceea de a ridica gradul de civilizație al Mangaliei și al celor șase stațiuni turistice la nivel european. Totodată, mai spune primarul urbei, prin contractarea acestui împrumut s-a evitat majorarea taxelor și impozitelor locale.

Mangalia este primul oraș din România care, în 2001, lansa prima emisiune de obligațiuni municipale de după cel de-al Doilea Război Mondial. Cu ajutorul acestor fonduri au fost făcute investiții majore în localitate: extinderea și reabilitarea infrastructurii, proiecte de dezvoltare, sportive

etc.

A fost aprobat Proiectul Tehnic Eco Parc Aventura. Consilierii PSD s-au abținut la vot

11 februarie 2015 10:53

✘ Întruniți în ședință extraordinară la Primărie, aleșii locali au aprobat o serie de proiecte care au stârnit vii polemici în rândul consilierilor considerați de opoziție, cei de la PSD Mangalia. Una dintre aceste decizii face referire la aprobarea Proiectului Tehnic și a detaliilor de execuție “Amenajare parc de aventură – Eco Parc Aventura – prin construirea unei clădiri administrative cu rampă de acces, două foișoare, amenajare peisagistică și împrejmuire”.

Potrivit consilierilor PSD, acest proiect nu a fost prezentat Consiliului Local în termenul legal de 60 de zile. Mai mult decât atât, societatea și-ar fi montat utilajele – tiroliene și alte elemente de divertisment – fără a avea autorizația de construcție, potrivit unei adrese primite de aleșii PSD de la primărie. “Prin aprobarea acestui proiect de astăzi, societatea s-a pus în legalitate. Motivul a fost acela că trebuiau să construiască un pavilion administrativ, dar, pe autorizație sunt prevăzute și lucrările care au fost deja executate”, ne-a declarat Paul Foleanu, consilier PSD.

La polul opus, secretarul primăriei Petrina Boiță, afirmă că aleșii locali au aprobat proiectul de amenajare a Eco Parcului în urmă cu un an: “Din punctul meu de vedere contractul cu

societatea constructoare este în vigoare, pentru că raportul tehnic și proiectul au fost realizate în termenul legal de 60 de zile, dar dumneavoastră, Consiliul Local le-ați respins. Noi, primăria, deși suntem în termenul legal de emitere a autorizației de construire, nu puteam aproba această autorizație, pentru că nu aveam decizia dumneavoastră”, a afirmat, în cadrul ședinței, secretarul primăriei.

Nici edilul Mangaliei, Cristian Radu, nu consideră că s-ar fi făcut vreo ilegalitate în privința Parcului Eco Aventura, acesta declarând că au fost urmați toți pașii legali, instituțiile statului verificând toate etapele construcției de la Neptun.

Proiectul Eco Parcul Aventura se află în stațiunea Neptun și cuprinde o serie de elemente de escaladare – tiroliene, butuci suspendați, platforme, poduri, scări, toate interconectate între copaci. Clădirea administrativă, formată din parter, etaj și mansardă, va fi ridicată în aceeași zonă și va avea o suprafață de 448 metri pătrați, în timp ce, cele două foișoare, câte 75 metri pătrați fiecare.

Lansarea cărții „Revoluție sau nu, la Mangalia ?”

11 februarie 2015 10:53

☒ Pe linia parteneriatului încheiat între Asociația Națională CULTUL EROILOR „Regina Maria”, Filiala Constanța și Inspectoratul Școlar Județean Constanța, privind cultul eroilor și comemorarea faptelor de arme ale poporului nostru, Subfiliala Mangalia a inițiat o astfel de activitate la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” din localitate.

Astfel, lansarea cărții „Revoluție sau nu, la Mangalia ?” a profesorului Emil-Corneliu Ninu, președinte al subfilialei mai sus-amintite, a oferit cadrelor didactice, acum, la încheiere de semestru, precum și numeroșilor invitați, foști dascăli de prestigiu ai acestei școli (profesori și maiștri-instructori), dar și din alte instituții de învățământ (Școala Gimnazială Nr. 3, Colegiul Economic Mangalia), reprezentanți ai Asociației Cultul Eroilor, elevi ai primei promoții, de acum 40 de ani, cercetători științifici, pensionari ș.a., posibilitatea să-și elucideze câteva dintre misterele acestui moment istoric.

Adunarea a fost deschisă de către directoarea acestui lăcaș de educație, dna profesoară Mihalache Corina-Iuliana, umanistă desăvârșită, versată deja și d-ei în domeniul literar, prin câteva cărți de specialitate și revista „Dobrogea literară”.

Cunoscuta scriitoare Emilia Dabu, președinta celebrului club de promovare a artelor „Solteris”, a făcut o prezentare reușită, incitantă la o lectură integrală a cărții, aflată deja în posesia bibliotecii (una din cele mai mari de acest gen din județ), alături de alte apariții editoriale ale aceluiași autor, printre care, desigur, și revista „Arma Pontică”, al cărei redactor-șef este.

Luând, apoi, cuvântul, dl profesor Ogrinjea Adrian, repondent la vastul chestionar conceput de către scriitor, a punctat meritele lucrării, printre acestea și acela că ea era necesară, în perspectiva unor viitoare abordări a acestui delicat subiect, apreciind pozitiv curajul și documentarea autorului.

Cuvintele dlui Ninu Emil-Corneliu au fost ascultate cu același interes de auditoriu, mai ales că ideile esențiale au vizat și aportul cadrelor didactice la derularea marilor evenimente legate de istoria noastră națională.

În continuare, a arătat d-sa, este încă dificilă cercetarea și

culegerea datelor despre un moment încă proaspăt în memoria noastră, devreme ce, sub scuza regimului „documentelor clasificate”, unii funcționari obstrucționează, mai mult sau mai puțin intenționat, dreptul la informare. Spre final, a punctat necesitatea cunoașterii revoluționarilor din fiecare localitate, acolo unde aceștia, într-adevăr, au existat, mai ales a martirilor. Cum Mangalia a înregistrat, datorită stării de confuzie create în rândul armatei și, desigur, al populației, trei sacrificii supreme, se cuvine să le aducem omagiul și recunoștința noastră. Surprinzătoare este și lista celor 76 de revoluționari existenți în localitate, cărora le-au fost acordate drepturi variate, precum punerea în posesie cu terenuri.

Mulțumind pentru posibilitatea de a evidenția și retrăi zilele unui Decembrie de foc, ce a avut drept consecințe și stârnirea unui „iarnă a vrajbei noastre”, autorul a sugerat slujitorilor școlii editarea unei cărți despre acest prestigios lăcaș de educație și instrucție, în perspectiva sărbătoririi a 40 de ani de la înființarea lui, în 1975, sub patronajul, pe atunci al Ministerului Apărării Naționale.

Invitații s-au retras, apoi, în sala Centrului de Documentare și Informare, unde au putut aprecia expoziția de cărți a autorului sau colecția revistei pe care o coordonează, și, desigur, pentru a schimba opinii despre lucrarea editată sau pentru a derula parte dintre clipele astrale pe care le-au trăit ei înșiși.

Biroul Subfilialei Mangalia

a Asociației Naționale CULTUL EROILOR „Regina Maria”

Poliția Locală vrea să-i disciplineze pe participanții la trafic prin verificări zilnice!

11 februarie 2015 10:53



În ultima perioadă, criticile la adresa Poliției Locale s-au acutizat, oamenii legii fiind acuzați fie că fac abuz de funcții, fie că au pornit la vânătoare de șoferi cu scopul de a-i ușura de bani. În același timp, în două zone ale municipiului, mai exact Oituz și Negru Vodă au fost puse pe zeci de parbrize fluturași în care se arăta că respectivul proprietar al autoturismului a fost sancționat contravențional cu „4-5 puncte amendă, conform art.

100, alin. 2 și cu 3 puncte penalizare, conform art. 108, alin. 1, lit. B, pct. 7. Vă rugăm să vă prezentați la sediul instituției noastre (nr. Poliției Locale), din Mangalia, strada Delfinului, nr. 1, pentru înmânarea procesului-verbal de contravenție”. Hârtia în cauză avea ștampila instituției, însă nu era semnată de către niciun agent.

Întrebat în legătură cu acest subiect, Șeful Poliției Locale, Mihai Angelescu ne-a declarat că instituția pe care o coordonează nu a distribuit acești fluturași, cazul fiind

semnalat Poliției Naționale în vederea identificării celor care au recurs la această acțiune, în realitate, o farsă menită să-i bage în sperieți pe conducătorii auto. „În situația în care este constatată o contravenție, iar conducătorul auto nu se află în mașină ori în vecinătatea acesteia, agenții lasă pe parbriz fluturași de avertizare personalizați, pe care sunt trecute numărul autoturismului, ora și semnătura agentului constatator. De asemenea, se fac poze-martor cu un aparat foto omologat. Ulterior, se fac demersuri în vederea identificării conducătorului auto la Evidența Persoanei, respectiv la Poliția Națională Constanța pentru identificarea mașinii”, a declarat Mihai Angelescu.

Polițiștii nu au milă față de cei care blochează trecerile de pietoni

În cadrul Poliției Locale Mangalia, își desfășoară activitatea 39 de angajați, dintre care 3 dețin funcții de conducere. 22 dintre aceștia sunt repartizați la Compartimentul Ordine Publică și Circulație Rutieră, iar 14 la Corpul de Control, unde au atribuții pe activități comerciale, Disciplina în construcții, Afișaj stradal și Protecția Mediului. Deși legea stabilește un polițist local la 1.000 de locuitori, Mangalia are mult mai puțini agenți. Din acest motiv, la Circulație, de exemplu, 22 de persoane lucrează ziua, iar 3 noaptea, în colaborare cu jandarmi și polițiști de la Națională.

Cei mai rău-văzuți sunt, evident, agenții de la Circulație care pot fi zăriți, zilnic, fotografiind și împărțind sancțiuni. Conducerea instituției spune că se dorește disciplinarea tuturor participanților la trafic, fie că sunt pietoni sau șoferi, care, doar dacă sunt sancționați, vor respecta legea. „Obiectivul nostru îl reprezintă fluidizarea traficului, dar și asigurarea siguranței participanților la trafic. O măsură în acest sens o reprezintă prezența dimineața și după-amiaza la trecerile de pietoni de lângă școli, grădinițe, licee a câte doi agenți care să-i supravegheze pe elevii ce pleacă ori vin de la școală. În privința amenzilor,

după constatarea contravențiilor, măsurile sunt aplicate conform OUG 195/2002 pentru oprire interzisă, staționare, parcare, acces interzis etc. Nu ne-am propus decât să-i facem să înțeleagă că nu pot parca oriunde doresc, că

nu-și pot lăsa mașinile pe trecerile de pietoni sau în stațiile de autobuze”, ne-a mai spus Șeful Poliției Locale, Mihai Angelescu.

De la data de 5 ianuarie, până în prezent, au fost aplicate 101 amenzi, în valoare totală de 12.000 de lei, din care 36 de avertismente scrise. De asemenea, s-au aplicat 224 de puncte de penalizare, în prezent, fiind în curs de identificare 200 de autoturisme.



Fracțiunea PDL Mangalia al noului PNL solicită primarului retragerea proiectului privind un împrumut de 40 de milioane de lei

11 februarie 2015 10:53

Comunicat de presă

În opinia fracțiunii PDL al noului PNL, contractarea împrumutului de 40 milioane lei nu este de bun augur. Desigur, dezvoltarea localității presupune investiții, deci

contractarea de împrumuturi, dar trebuie făcute cumpătat și înainte de toate aduse la cunoștința opiniei publice. Obligatoriu trebuie să existe aceea minimă dezbatere publică. Ne așteptam ca, în ceasul al unsprezecelea, administratorul local să înțeleagă faptul că deciziile politice și administrative nu se iau peste noapte doar de către un grup de oameni care își urmăresc interesele financiare. Este o obligație morală să pregătim/anunțăm comunitatea dacă le-am promis că vrem să facem "un alt fel de politică" și că împărtășim valorile democratice.

Repetăm, localitatea Mangalia nu este feuda nimănui și deciziile politice se iau prin consultarea tuturor părților. Atragem atenția celor 15 consilieri, care au migrat odată cu apariția OUG 55/2014, că legea de adoptarea a ordonanței a fost declarată neconstituțională, iar hotărârile lor pot fi lovite de nulitate din moment ce Curtea Constituțională a cerut legiuitorul să stabilească regula în cazul consilierilor locali și județeni unde nu există cale de întoarcere, ci "cei care au părăsit partidul pe listele cărora au fost aleși au încălcat prevederile Constituției, în sensul că CCR decisese cu altă ocazie că acest lucru este neconstituțional, iar ordonanța 55 a reluat practic acest lucru ignorând decizia CCR" arată judecătorii în motivarea deciziei lor din 17.12.2014.

Considerăm că nu este normal și moral să se adopte o hotărâre cu impact atât de mare pentru comunitate de consilierii locali care numai reprezintă pe cei care le-au dat mandatul, ci doar propriile interese.

Domnule primar, ne dorim să înțelegeți că adoptarea acestei hotărâri poate îngropa noul Partid Național Liberal (PDL+PNL) în confruntările electorale viitoare. Prin urmare, fracțiunea PDL al noului PNL vă solicită să retrageți de pe ordinea de zi, a ședinței extraordinare a CL Mangalia din 29.01.2015, proiectul de hotărâre de la punctul numărul 5 – "Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării și/sau garantării unei

finanțări rambursări interne/externe prin emisiune de obligațiuni în valoare de maxim 40 milioane lei”

Fracțiunea PDL Mangalia al noului PNL